

让一盏灯温馨你的家

石林光华门发布 2007-2008 秋冬最热销灯饰



对于家居装饰来说,灯饰可谓画龙点睛之高手,能让家的那份浪漫温馨四射。随着家居装修风格的不变化以及消费者对家居装饰追求的逐渐艺术化,灯饰也像时装一样千变万化。

今年秋冬如果想选购灯饰,什么样的款式最为流行?目前的南京市场上,究竟什么样的灯饰最畅销呢?恰逢石林光华门广场举办灯饰节活动,销售一片火爆,快报《居家》记者也进行了一番调查。

陶瓷灯

具东方神秘韵味

陶瓷是设计师的一种语言,它能传递出种种内在的情感和理念。今年比较流行的陶瓷灯,大都在设计上注入了很多的文化因子,主要以传统的东方文化为主,每款灯都透露出浓浓的东方气息,这也是此类陶瓷灯想表达的一种主题。

记者在现场采访时发现,陶瓷灯的光线一般都由孔隙中透出,比较迷离、朦胧。销售人员介绍说,陶瓷灯重在营造家居的文化氛围,并不太适合作主要照明。

据悉,陶瓷灯在灯饰市场上的比例虽然不多,几乎不到5%,但其独特的设计和浓浓的东方韵味却是目前的灯饰所缺乏的,因此另类陶瓷灯在今年的销售中表现一直不凡。

特别推荐:九盛景德镇陶瓷吊灯,原价190元,现价99元。

羊皮灯

最具隐秘舒适感

灯饰亮度的高低和人体舒适度的关系密切,太亮易让人疲劳,黯淡则影响视力和情绪。

作为休息的场所,卧室和书房的羊皮灯能让人体的舒适感比较好。随着羊皮灯工艺的逐渐成熟,通过羊皮酸洗,达到了防虫蛀、抗老化、透气性和灯光显色效果更佳。羊皮灯的造型也流行以实木边框、图文并茂的形式而现古色古香的文化韵味,这些图文有人生格言、处世良言、待女花卉、儿童卡通等等,因此羊皮灯也逐渐得到消费者的青睐。

特别推荐:郎能羊皮吸顶灯,原价160元,现价88元。

铁艺灯

精湛工艺的化身

用铁来进行居室装饰在欧洲是有些历史的事了,随着流行情趣的转变,以直接取自自然的繁茂装饰成为当时的主流,用铸铁作为新材料也吸引了越来越多的设计师的钟爱。

带有华丽造型的壁灯尤其受到时尚人士的喜爱,铁与灯的组合带有简洁质朴的贵族气,组合中的铁艺简化放弃了以前那种繁琐的装饰,但其华贵的“风韵”犹存。由于古老的铁艺灯大多由民间精湛的锻造手工制成,铁艺壁灯也成为了精湛工艺的化身。

记者在采访中了解到,铁艺壁灯最受采用欧式装修的家庭欢迎,用于餐厅或客厅的情调点缀。

特别推荐:金缘铁艺壁灯,原价258元,现价108元。

球吊灯

五颜六色更璀璨

吊灯一般有单头吊灯和多头吊灯两种。单头吊灯多适合于厨房和餐厅,而多头吊灯则多适合于客厅。吊灯一般都有乳白色的灯罩,灯口向下的,灯光可以直接照射室内,光线明亮;而灯口向上的,灯光投射到天花板上再反射到室内,光线更加柔和。

随着装修时尚的峰回路转,早些年比较流行的圆头吊灯又成为不少消费者的首选。更加多样化的色彩、更加时尚的造型、加上磨砂或者镂空的设计,让略显呆板的圆头吊灯也变得更加璀璨。

特别推荐:雷士球型吊灯,原价258元,现价158元。

卡通灯

可爱别致很惹眼

随着儿童家具的畅销,专门针对儿童设计的卡通灯也在市场上赢得了一席之地。这些卡通灯造型非常精致特别,形象十分

可爱。

记者在多家门市里诧异地发现,飞机、轮船、跑车竟然都被做成了生动活泼的卡通小夜灯,圆圆的外形和粉红色的基调当然是儿童房的首选。还有一款漂亮的小鸭子卡通灯,据销售人员介绍,还具有夜光功能。带有迪士尼的卡通形象的产品维尼熊、米老鼠等,尤为儿童所钟爱。

业内人士分析指出,儿童卡通灯不但具有基本的照明功能,其多变的造型也利于充分发挥小孩子的想象力与创造力。此外,色彩与款式也可以变换,使孩子能有更多的选择,有利于从小树立健康向上的审美情趣,这也是卡通灯一经上市就销量猛增的原因。

特别推荐:南杭卡通台灯,原价219元,现价99元。

快报记者 王燕

相关链接

石林光华门灯饰最后一周清仓特卖

石林光华门广场负一楼灯饰区明年将扩容升级,形成南京规模大、规范性强的精品灯饰专卖销售中心。为配合此计划,石林光华门灯饰广场正推行清仓特卖活动,于年底前全部出清现有商品及库存。全场灯饰将让利特卖;卖场还将设淘宝区,近5000件商品以低于成本的价格清仓抛售,包括1元的节能灯、10元的壁灯、30元的吊灯等。与此同时,石林光华门广场家具满3000送900的活动仍将同期举办,只剩12月1日、2日两天。

高效、环保、美丽的墙面漆 ——“永特美”高效优质哑光墙面漆

为了达到更加平整、光洁、细腻的装饰效果,墙面漆装修采用无气喷涂施工的越来越多。无气喷涂是利用高压将涂料雾化分散,均匀地喷涂在墙面上,漆雾均匀,成膜效果好,更且平滑丰满。但是,无气喷涂必须采用优质墙面漆才能达到良好的涂装效果。

天祥“永特美”高效哑光墙面漆采用了高科技新技术,具有出色的遮盖力,更多涂刷面积,漆膜丰满,细腻柔滑,装饰效果更加完美;配方中的高效防霉因子抑制了霉菌的繁殖滋生,防止墙面霉斑出现,令墙面持久靓丽;配方中加入的超耐磨粒子,能在墙面形成有效的特殊保护层,使漆膜坚韧耐磨,经专业质检机构检测,其耐磨性超过一万次。

现在,凡在天祥漆专卖店购买“永特美”高效哑光墙面漆的消费者,均可获得免费的无气喷涂服务,喷涂后的漆膜细腻柔滑,高效防腐,美观耐洗,保证了墙面装饰效果更加完美。

天祥“永特美”高效哑光墙面漆功能升级更环保,经权威检测机构检测,其VOC超低,大大优于国家环保标准,超低VOC结合净味技术,气味清新,特别适用于对环保和品质要求较高的场所以及儿童房的墙面涂装。

发达国家的消费者在家庭墙面装修时较为理性,主要关注墙面漆的环保性、防腐性、耐擦洗性、遮盖力和装饰性,性价比是决定其是否选购的关键。所以,发达国家家庭装修大多选用此类档次墙面漆,业内人士认为,这类墙面漆的上述功能完全能够满足室内墙面的装修要求,已成为中高端墙面漆装修的主流。国外墙面漆的选购思路特别值得我们借鉴,消费者只有理性地选用高环保性、高品质、高性价比的墙面漆,才是家庭装修的明智选择。

天祥“永特美”高效哑光墙面漆完全符合国外家庭墙面装修的选购理念,天祥墙面漆批发出口到澳大利亚、新西兰等国家,与国外同类产品相比具有很高的性价比优势,获得了国外用户的青睐和赞誉。



面对面 冬装上市

跨年度装修大热门 有多少门送多少门

11月28日热门出击 | 每月限量100户 | 预约电话: 025-83605882

夜宵——献给夜晚12:00仍在奔波、对事业和生活存在强烈欲望的人! 每周一至周五19:00至23:00 举行主题户型发布会, 2008年潮流设计趋势发布、户型诊断、置业规划, 与精英设计师面对面沟通(送精美点心一份, 报销回样车费)。

跨年度装修豪礼相送

- 送成品套装门, 有多少门送多少门!
- 送钛合金推拉门, 有多少门送多少门!
- 设计费5折优惠。

限每月报名前100户。详情请见店堂公告。

主材销售 特色服务

主材销售三大保障: 7日无理由退货制度 • 先行赔付制度 • 差价双倍退还制度

八项特色服务: 拥有南京唯一装饰主题茶馆 • 最大设计公司3000平米主材销售基地 • 行业唯一设计、购材、家装、家具、家电、汽车一站式服务公司 • 装修工程——八级质量管理流程 • 6大权威验收流程 • 终身电话回访制度 • 首家营业时间23:00结束的设计公司 • 首创面对面装修移动设计服务车

大型公益咨询会—跨年度冬装全攻略

- 跨年度工程注意事项 • 冬季装修应注意哪些问题 • 破解跨年度装修的潜规则 • 跨年度装修优惠全攻略

活动地点: 面对面 装大实训基地 玄武门南京市规划建设展览馆东一门一楼

活动时间: 2007年12月1日上午10:00/下午2:00 凡预约报名客户, 凭户型图领取精美实用礼品一份。

